
  

Документ за консултация относно удължаване до края на м. септември 2026 г. 

на срока за съвместно предлагане от операторите на газопреносни мрежи на Р 

Гърция – DESFA SA, Р България – „Булгартрансгаз“ ЕАД, Р Румъния – Transgaz SA, 

Р Молдова – VestMoldTransgaz SRS и Р Украйна – Gas TSO of Ukraine, както и от 

оператора на междусистемния газопровод Р Гърция – Р България – „Ай Си Джи Би“ 

АД, на специални капацитетни продукти „Маршрут 1“, „Маршрут 2“ и „Маршрут 3“ 

 

Операторите на газопреносни мрежи на Р България – „Булгартрансгаз“ ЕАД, Р 

Гърция – DESFA SA, Р Румъния – Transgaz SA, Р Молдова – VestMoldTransgaz SRS, Р 

Украйна – Gas TSO of Ukraine, както и оператора на междусистемния газопровод Р 

Гърция – Р България – „Ай Си Джи Би“ АД, са отправили съвместно предложение до 

регулаторните органи на посочените държави да одобрят удължаване на предлагането на 

специалните капацитетни продукти „Маршрут 1“, „Маршрут 2“ и „Маршрут 3“ до края на 

газовата година 2025/2026, т.е. до 30 септември 2026 г. 

I. През периода на удължения срок операторите на газопреносните мрежи ще 

предлагат специалните капацитетни продукти „Маршрут 1“, „Маршрут 2“ и „Маршрут 3“ 

с характеристиките, одобрени от регулаторните органи и в частност от КЕВР с Решение № 

ТК-3 от 24.10.2025 г. и Решение № ТК-4 от 19.12.2025 г., с изключение на 

характеристиката „Време на провеждане на продукта“, при която се променя момента на 

провеждане на търга, а именно: на 07:00 UTC (лятно време) в сряда след третия 

понеделник от месец М-1 (Ден на търга за маршрута) за разпределение на капацитет за 

непосредствено следващия месец М. 

II. Съвместното предложение до регулаторните органи, отправено с писмо вх. № 

Е-15-45-17#10 от 30.03.2026 г. на операторите на газопреносните мрежи на Р Гърция, Р 

България, Р Румъния, Р Молдова и Р Украйна, както и на оператора на междусистемния 

газопровод Р Гърция – Р България, в рамките на инициативата за удължаване на срока на 

предлагане на специални капацитетни продукти „Маршрут 1“, „Маршрут 2“ и „Маршрут 

3“, е достъпно тук.  

III. Консултацията е с продължителност до 14.04.2026 г., в който срок 

заинтересованите страни могат да представят становища на Комисията за енергийно и 

водно регулиране. 

 

Този документ за консултация е приет от Комисията за енергийно и водно 

регулиране с решение по Протокол № 78 от 01.04.2026 г., т. 4. 
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